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N° Lot DESCRIPTION EST. 
BASSE 

EST. 
HAUTE 

1 Lingot d'or. Avec son certificat des Ets Leon Martin du 18/12/1974. 
n°311362. Poids :999,5 grs. Poids de fin 996 grs. TB+ 

29500 31500 

2 Lingot d'or. Avec son certificat des Ets Leon Martin du 12/01/1976. 
N°343287. Poids 1004,1 grs. Poids de fin 999 grs. TB+ 

29500 31500 

3 Bonaparte 1er Consul. 40 Francs AN 12A. Gad.1080. 253406 ex. TB+ 350 450 

4 Louis Philippe 1er. 40 Francs 1834 A. Gad. 1106, 302513 ex. TTB+ 350 450 

5 Napoléon III. 50 Francs 1857 A. Gad.1111. 319501 ex.TTB+ et SUP 400 500 

6 Troisieme République. 100 Francs au Génie 1886 A. Gad.1137, 38892 ex. 
Rayures sur les flans avers et revers sinon TTB+ et SUP 

800 1000 

7 10 x 20 Francs : Génie (8), Cérès (2). Dates diverses.TTB et SUP 1650 1850 

8 10 x 20 Francs : Cérès 1851 A, Napoléon III tête nue (9 ex. : 1854A, 55A, 
57A, 58A, 59A, 60BB) 

1650 1850 

9 10 x 20 Francs : Louis Napoleon 1852 A, Napoleon III tête nue (9 ex. : 
1853A, 54A, 55A, 57A, 58A, 59A, 60BB).TB, TTB et SUP 

1650 1850 

10 10 x 20 Francs : Louis Napoleon 1852 A (2 ex.), Napoleon III (8 ex. : 1854A, 
55A, 57A,58A, 59BB, 60BB)TB, TTB et SUP 

1650 1850 

11 10 x 20 Francs Nap. III tête nue (2 ex. : 1855A, 57A), Tête laurée (8 ex. : 
1863BB, 64BB, 65A, 66BB,67BB, 68BB, 69BB)SUP et SPL 

1650 1850 

12 9 monnaies : 3 x 10 Francs (Nap.III tête nue 1860BB, Cérès 1851A, 99A), 6 x 
20 Francs Nap.III tête laurée 62A, 63BB, 64BB, 65 A et BB)SUP et SPL 

1200 1350 

13 10 x 20 Francs au coq. Dates diverses.SUP et SPL 1650 1850 

14 10 x 20 Francs au coq. Dates diverses. 1650 1850 

15 7 x 20 Francs au coq. Dates diverses.TTB   1150 1300 

16 3 monnaies : 2 x 20 Francs Leopold II 1870 et 77, 20 Fiorint Francois Joseph 
I 1877.TTB+ 

450 600 

17 Sardaigne. Charles Albert. 20 Lire 1849 P.SUP   180 260 

18 2 monnaies : Suisse 20 Francs 1902, Italie 20 Lire 1882 R.TTB+ et SUP 320 380 

19 Angleterre : Lot de 5 pièces de 1 Souverain (1902, 09, 13,14,25)TTB+ 1050 1150 

20 USA : 20 Dollars Liberty 1904TTB+ 900 1100 

21 USA : 3 x 20 Dollars  1908TB et TTB 2500 3000 

22 USA. 20 Dollars 1916 S.SPL 900 1100 

23 Argent ; 10 monnaies : 7 x 5Francs (Hercule, Nap.III et L?Philippe), Italie 5 
lire 1875M, Sardaigne 5 Lire 1847P, Grece 5 Drachme1875 

100 150 

24 Argent. 5 x 10 Frs hercule 1965.Usé à SUP 35 60 

25 Argent. 2Frs cérès 1887A, 13 x 1 Fr . Cérès, 14 x 1fr. Semeuse, 1 x 50cts 
Semeuse, 2 x 20Cts Nap.III, 3 x 1Fr Suisse, 1 x1/2Fr Suisse B et TB. On y 

35 50 



joint USA 1 dime 1912D, 5 Cents 1912, Suisse 2 x 20 Rappen et 2 x 5 
Rappen. Les 41 monnaies Usé à SUP 

26 Argent : 3 x écus de 5 Francs L.Philippe 1833D, 1834B, NapIII 1869BB.TTB à 
SPL 

20 30 

27 Vrac familial : 1,3kgs de monnaies France et Etranger métaux communs. 
Quelques 19e s. A trier. SUP 

15 30 

28 75 pièces de 20 frs Cochet. A voir. Lot de belle qualité. On y ajoute 6 
monnaies diverses, métaux communs. TTB+ 

10 50 

29 Assignats: Promesse de Mandat Territorial. 100 Francs. An 4. Série V 
n°31205. Rare !TTB+ 

40 80 

30 Assignats: Promesse de Mandat Territorial. 100 Francs. An 4. Série V 
n°31204. Rare ! TTB 

35 70 

31 Assignats: Promesse de Mandat Territorial. 100 Francs. An 4. Série V 
n°31209. Rare ! SUP 

35 70 

32 Assignats: Promesse de Mandat Territorial. 100 Francs. An 4. Série V 
n°31358. Rare ! TTB+ 

30 60 

33 Assignats: Promesse de Mandat Territorial. 25 Francs. An 4. Sans n° de 
série.N°1262414. Assez Rare !TTB 

30 60 

34 Assignats: Lot de 2 x Promesse de Mandat Territorial. 25 Francs. An 4. Sans 
n° de série. N°1262409 et 1262410. TTB 

45 90 

35 Assignat de 10000 Francs. 18 Nivose An 3. Série 1655. N°482. Feuille 
complète. N° de forme 6. Rare (R3)! TTB 

70 140 

36 Assignat de 10000 Francs. 18 Nivose An 3. Série 2367. N°481. Rare (R3)! 
TTB 

60 120 

37 Assignat de 10000 Francs. 18 Nivose An 3. Série 377. N°472. Rare (R3)! TTB 60 120 

38 Assignat de 10000 Francs. 18 Nivose An 3. Série 2390. N°599. Feuille 
complète. N° de forme 5. Rare (R3)! TTB 

70 140 

39 Assignat de 10000 Francs. 18 Nivose An 3. Série 1567. N°134. Feuille 
complète. N° de forme 6. Rare (R3)! TB+ 

70 140 

40 Assignat de 2000 Francs. 18 Nivose An 3. Série 2340. N°343. Rare (R2). TTB 40 80 

41 Assignat de 500 Livres. 20 Pluviose An 2. Série 6162. N°906. Feuille 
complète. Assez rare (R1). TTB 

25 50 

42 Assignat de 500 Livres. 20 Pluviose An 2. Série 4129. N°270. Assez rare 
(R1). TB à TTB 

25 50 

43 Assignats: Lot de 2 x  250 Livres. 7 Vendemiaire An 2. Série 9527 n°431 et 
Série 4435 n°495. Assez rares (R1).TTB 

30 60 

44 Assignats: Lot de 7 assignats: 2 x 200 Francs, 2 x 25 Livres, 10 Livres, 2 x 15 
Sols. TB- et TB 

50 100 

45 Billets: 1000 Francs Cérès et Mercure. Type 1927. 29/10/36. Fay.38. B, TB, 
TTB+ 

20 40 

46 Billets: 4 x 20 Francs Science et Travail. 20/2/41, 3/4/41, 11/6/41, 4/12/41. 
Billets peu courants. Fay.12.TB et TTB 

25 50 

47 Billets: Lot de 14 Billets France. 10 x 5Frs Rose, 3 x 10 Frs Minerve, 100 Frs 
Sully. Dates diverses. TB à TTB 

30 70 

48 Billets: 2 billets des Chambre de Commerce: CDC de Libourne 2 Frs, 7e 
série (R1), CDC de la Marne 50Cts 1920.  

15 30 

49 Billets: Lot de 10 billets étrangers, Allemagne, Autriche, Espagne, Russie.  5 15 

49,1 
 

Lot de 8 pièces 20 Frs or 1250 1450 



50 Montre de dame en or jaune, cadran blanc à chiffres romains, 
dos à décor émaillé de papillon – XIXème siècle 
Poids : 22,65 grs tel 

300  

51 Montre de dame en or jaune, cadran blanc à chiffres romains, 
dos à décor d’un cartouche 
Poids : 20,47 grs tel 

300  

52 Montre de col en or jaune, cadran blanc à chiffres arabes, 
dos à décor floral – Vers 1900 
Poids : 16,13 grs tel 

250  

53  Broche en or gris en forme de ruban ornée de diamants 
baguettes sertis rail, de petits diamants sertis clos et de 
neuf diamants sertis griffes, tailles anciennes, le plus gros 
pesant 1 carat 25. 
Poids : 29,02 grs tel – Long ; : 6,8 cm 

5 000  

54  Cinq pendentifs  et une chaine en or jaune 
Poids : 16,66 grs 

320  

55  Ensemble en or jaune : broche à décor floral ornée de  
cabochons corail et pendentif médaillon de style  
Louis XVI orné de petites perles. 
Poids : 13,19 grs 

250  

56  Ras de cou en or jaune ajouré à décor de fleurs 
de lotus. 
On y joint : un bracelet or jaune et perles de 
culture. 
Poids : 29,14 grs tel 

600  

57  Six boutons métal repoussé décor de fleurs, 
monture métal doré (à charge de contrôle) 

60  

58 Dans 3 boites : 5 montres fantaisies (Omega, Royalti, Strato et Stanley); on 
y joint 2 paires de bouton de manchette fantaisie 

  

59 Briquet Dupont plaqué or n°167 20 30 



60 Pendentif de forme ovale et agathe, décor d'oiseau.  Travail étranger 15 20 

61 Bracelet monture argent à 7 camés rectangulaire Poids tel : 21,25 gr. 
Travail étranger 

  

62 Pendentif or "pépite" Poids : 4, 43 gr. Origine Brésil   

63 Collier en perles de culture, fermoir Argent (à charge de contrôle)   

64 Broche camée à l'antique, monture or jaune. Poids tel : 6,2 gr Travail 
étranger 

  

65 Broche formée de deux pièces de 1 dollars or jaune Poids : 6,4 gr   

66 Bracelet de 11 pièces de 1 dollars monture or jaune Poids : 22,4 gr   

67 Broche motif floral monture or, poinçon tête d'aigle - Poids tel : 7, 3 gr   

68 Broche en forme de rose en or jaune  ornée de 12 éclats,  Poids tel : 16,7 gr   

69 Chainette en or jaune avec un pendentif orné de 2 améthystes et 2 demi 
perles, Poinçon tête d'aigle, Poids tel : 11, 3 gr 

  

70 Bague en or jaune filigrané orné d'un jade ovale de forme cabochon Poids 
tel : 6, 3 gr 

  

71 Bague améthyste de forme ovale, monture or Poids tel : 9,4 gr   

72 Bague citrine monture or jaune (tête d'aigle). Poids tel : 8 gr   

73 bague aigue marine or jaune (à charge) Poids: 9,6 gr   

74 Bague monture or gris ornée de 2 perles (blanche et grise) entourées de 6 
petits éclats - Poids : 5,2 gr, Poinçon tête d'aigle, 

  

75 Bracelet rigide articulé en or jaune gravé et orné de 7 demi-perles. Larg.: 
14 cm Poids : 26,4 gr 

  

76 Dans un écrin bleu de la Maison Desceaunaut à Langon, Collier or jaune, 
motif au nœud de ruban Poids : 70,4 gr, Poinçon tête d'aigle 

  

77 Bracelet or jaune souple Poids : 67 grs - Travail étranger (à charge)   

78 Bague monture or gris (poinçon tête d'aigle) avec rubis ovale et 10 petits 
brillants Poids tel : 3,4 gr  

  

79 Pendentif cassolette à décor d'émaux figurant une jeune femme entourage 
de  10 demies- perles. Poids tel : 9,4 gr, Poinçon tête d'aigle, 

  

80 Montre de col, boite or jaune n°27339 à décor floral (transformée) Poids 
tel : 19,6 gr 

  

81 Médaille de communion or jaune "calice" Datée 6 juin 1907 Poids : 2,4 gr   

82 Broche métal doré, perle et émail noir. On y joint un tour de cou corail, 
fermoir à motif de dragon 

  

83 2 boutons de manchettes or jaune et onyx Poids tel : 12,93 gr   

84 Briquet Dupont plaqué or 592 CDT   

84,1 
 

Petite bourse argent - Poids 40 grs   

85 Montre de dame Beaune et Mercier or jaune 18k poinçon tête d'aigle. Le 
cadran rectangulaire dans un entourage de brillants.  Poids tel : 45,98 grs 

1500 1800 

86 Bague or jaune 18k ornée d'un brillant dans un entourage de 6 brillants de 
forme marguerite. Poids brut : 3.57 grs 

600 800 

87 NON VENU   

88 NON VENU   

89 NON VENU   

90 NON VENU   

91 NON VENU   



92 NON VENU   

93 NON VENU   

94 NON VENU   

95 NON VENU   

96 NON VENU   

97 NON VENU   

98 NON VENU   

99 NON VENU   

100 non venu   

101 non venu   

102 1 bague "Cartier" or jaune et petits brillants - Poids tel : 8,9 grs - Poinçon 
tête d'aigle 

  

103 Dans un étui rouge une bague marguerite or jaune ornée d'un saphir 
cabochon entourage brillants - Poids tel : 8,22 grs 

150 200 

104 Dans un étui une paire de boucles d’oreille en or, rose et perle - Poids 1,4 
grs 

30 50 

105 Dans un étui un poudrier monture en or - Poids tel : 166 grs 1500 2000 

106 NON VENU   

107 Large bracelet or jaune fines mailles "forme de ceinture", poinçon tête 
d'Aigle - Poids : 117,70 grs 

2000 2500 

108 Montre de col en or jaune, cadran blanc, dos à décor de rocaille, 
monogrammée "AC" - Poids tel : 20 grs - Dans un écrin en loupe 

300  

109 Ensemble de bijoux fantaisies : ceinture doré, boucles de ceinture, bris 
etc,,, 

100  

110 Montre de poche d'homme en or jaune, le cadran marqué Arton Bayonne, 
n° 2895 51, (poinçon tête de cheval et tête d'aigle) - Poids tel : 98,66 grs - 
dans un coffret loupe 

1200  

111 Paire de boutons de manchettes en or jaune décoré et orné d'un éclat de 
rose en son centre, On y joint : 2 boutons de col assortis et 1 bouton de col 
différent uni - Poids tel de l'ensemble : 11,20 grs 

60  

112 Bague or gris 375ème (9 carat), poinçon au trèfle, ornée d'une pierre verte 
dans un entourage de petits brillants, Poids tel : 12,76 grs 

80 150 

113 Bague or jaune ornée d'une perle centrale dans un entourage de pierres de 
couleurs (bleues et vertes) - poinçon tête d'aigle - oids tel : 13,76 grs 

100 120 

114 Bracelet perles sur 4 rangs,  fermoir or (poinçon tête Aigle) orné d'une 
fleur avec perle et pierres de couleurs - Poids tel : 51,52 grs 

100 150 

115 Bague or jaune monture en forme de ruban ornée d'une citrine - Poids tel : 
10,6 grs 

60 80 

116 Dans un écrin ovale noir : collier perles de culture, fermoir or gris (poinçon 
tête d'Aigle) orné d'une pierre verte et petits brillants 

  

117 Ensemble fantaisie : element de broche orné de pierres de couleur on y 
joint partie de bracelet avec pierres de couleurs (cassé) 

  

118 Paire de vases en porcelaine blanche et or de forme balustre, à décor 
polychrome de scènes romantiques en réserves. Epoque Louis-Philippe. H : 
32,5 cm  

  

119 Veilleuse en porcelaine de Paris décor or et de nœud de ruban rose et son 
réservoir.  

  



120 Ensemble : petit gobelet et soucoupe en argent minerve,  
HERMES Paris. - Poids 65 grs 
Est. : 60 € 

60  

121 Cafetière anglaise en métal argenté à frise de perles. 
Haut. : 26 cm 
Verseuse Sheffield à côtes, en métal argenté 
Haut. : 16 cm 
Verseuse balustre, frise en fleurs, métal argenté uni 
Haut. : 20 cm 
Est. : 100 € l’ensemble 

100  

122 Service à thé et à café cinq pièces dont :  
2 verseuses, 1 pot à lait, 2 sucriers 
Argent étranger (probablement Espagne) - Poids : 3390 grs 
Est. : 500 € 

500  

123 Grand plateau argent étranger (probablement Espagne) à décor de 
rinceaux monogrammé "ML"  - Dim, : 75,5 x 50 cm 

450  

124 Verseuse argent minerve à décor de cartouches monogrammées. 
Style néo-Louis XVI. 
Haut. : 30 cm - Poids : 640 grs 

200  

125 Confiturier argent poinçon tête de vieillard (1819-1838), 
décor de frises de perles, d’enroulements et supporté  
par deux dauphins stylisés. 
Epoque Restauration -  

500  

126 233/ Deux paires de salière argent et  5 cuillères à sel 
tête de femme grecque (vers 1800) 
et poinçon coq (1809-1819) à décor de frises dorées  
et sphinges ailées en gaine, pieds griffus. 
On y joint un moutardier  au modèle et une petite cuillère 

450  

127 Quatre salières « panier » argent minerve  
de forme mouvementée, 
A décor de rinceaux et pieds à enroulements. 
Style Louis XV 
On y joint  2 cuillères à la coquille - Poids de l'ensemble : 375 grs 

200  

128 Ensemble métal argenté comprenant : 
Une verseuse mouvementée, style Louis XV 
Un confiturier, style Restauration 
Un ramasse miettes, un presse-agrumes 
Un passe-thé, 2 cuillères à sel, 
Un coquetier, un support de table 
Un timbre de table Christofle, support de tasse, 
Couteau à beurre, deux encensoirs 

100  

129 NON VENU   



130  8 dessous de bouteille filet contour Christofle métal argenté.  
On y joint 5 dessous de bouteille au modèle,  
1 dessous de bouteille rubans-croisés et petit confiturier moderne. 

100  

131  Ensemble métal argenté comprenant :  
2 légumiers couverts  à oreilles   dont un Argent (Minerve)  monogrammé à 
prise d’un chou-fleur et son présentoir,  6 dessous d’assiettes métal, 1 
boite couverte,  2 saucières « casque » de style Louis XV,  
 

350  

132 Cloche cristal moulé à côtes,   
1 décanteur col étain 

30  

133 Vase argent minerve de forme balustre à anses,  
décor aux rubans croisés et rinceaux formant médaillon - Poids 1115 grs. 
Haut. : 33 cm 

300  

134 Plateau en métal   

135 5 plats ovales en métal argenté   

136 Poissonnière et ensemble en métal argenté (verseuse, beurrier, dessous de 
verre….) 

  

137 Dans un écrin, 4 pièces à hors d'œuvres en métal argenté   

138 12 cuillères à glace en métal argenté   

139 Couvert cadet en argent - Poids : 100 grs   

140 3 pièces à hors d'œuvres en argent, 2 petites cuillères en argent, On y joint 
1 fourchette AG et 1 saupoudreuse métal argenté 

  

141 Dans un coffret, une ménagère en métal argenté, 12 grands couverts, 12 
grands couteaux, 12 cuillères à café et une louche 

  

142 Coupe en verre (cassé) monture métal   

143 Saucière en métal argenté et une coupe en verre   

144 Une petite assiette en verre (éclat) monture argent    

145 NON VENU   

146 NON VENU   

147 Ensemble métal argenté comprenant 1 service à thé et café, 2 bougeoirs,  
1 shaker, 1 petit vase balustre, salières et poivrières, 3 ronds de serviette,  
1 pince à sucre, couverts dépareillés et 2 louches modèle filets contour, 1 
coffret à cigares. 

  

148 Ensemble métal argenté comprenant : 1 ménagère à frise, 1 panière Style 
Art Déco, 12 fourchettes à huîtres, 4 salières verrine bleu,  1 grand couvert 
à salade,  1 légumier et 1 coupe à anses cercline AG 

  

149 12 cuillères à café uniplat monogrammées AR, poinçon Minerve; 12 
cuillères à café modèle à fusi de perle et 12 grands couverts AR, poinçon 
Minerve. Poids 2605 grs 

  

150 1 coquetier en argent Vernet, Maison Ducot Bordeaux, 1 écrin contenant 
des couverts à mignardises en argent, 12 cuillères à café  en métal argenté, 
couvert à découper manche en argent fourré, manche à gigot manche 
argent fourré,                           couvert à découper en argent fourré,                                         
12 cuillères à dessert en argent, 12 fouchettes à gateau en argent et nacre,                                                       
gallia assiette creuse et cuillère à crème.  

  



151 Ensemble métal argenté comprenant : 1 aiguière et son bassin, 2 plats 
ovales et 1 plat rond à bords chantournés,  1 sucrier à godrons, 1 chauffe-
plat,  1 bougeoir à main,  1 coffret cave à liqueur et  2 services à thé Style 
Louis XV (métal argenté) et Art Déco  argent : Poids 1150 grs 

  

152 1 chocolatière porcelaine, 1 pot à pharmacie forme balustre en faïence 
décor en bleu. 

  

153 1 Coupe sur pieds à pans coupés en métal argenté,       1 panière métal 
argenté, 4 pcs de service à café en métal argenté de Style Art Deco, 1 
sucrier,   3 timbales et 1 taste vin, 

  

154 Service à liqueur en cristal de Baccarat comprenant verres et carafe. Style 
Art Deco.  

  

155 NON VENU   

156 1 moutardier, 4 salières en argent et verrine bleue, Louis XV,  poinçon 
Paris; 3 montures de tasses en métal argenté (avec 2 tasses porcelaine 
décorées), 4 timbales dont deux en argent poinçon Minerve et 1 rond de 
serviette. 4 verres à orangeade.  

  

157 Couverts à poisson en métal argenté, 1 couvert à poisson manche en 
argent fourré, 2 salerons en cristal,  1 cafetière et 1 théière en argent Poids 
1150 grs,  1 passe thé en métal.  

  

158 Dans un écrin : couverts à découper, à salade, à gigot, manche en corne.    

159 Deux assiettes montées métal argenté et 1 saucière métal argenté   

160 Une jardinière, un saladier et un passe thé métal   

161 247/Un plateau hors d'œuvres métal argenté quadripode, un plateau 
rectangulaire métal argenté de style Louis XV 

  

162 247/Quatre plats métal argenté (dont 3 ovales)   

163 Dans un écrin : quatre couverts à mignardise manche argent fourré   

164 Coupe en porcelaine polychrome à décor de fleurs monture bronze doré 
aux nœuds de rubans, de style Louis XVI (percée) 

80 120 

165 Un réveil "Jaeger Lecoultre"   

166 Une petite pendulette de bureau  "Jaeger lecoultre"   

167 Paire de petits vases décor d'émaux monture en bronze, fin XIX° - Haut : 18 
cm 

200 300 

168 Dans un écrin : 12 grands couteaux et 12 petits couteaux manche nacre On 
y joint dans un autre écrin : 12 petits couteaux à fruits lame AG 

  

169 Ménagère argent poinçon Minerve modèle aux rubans croisés : 12 grands 
couverts, 12 couverts à entremets, 1 louche et 1 couvert à servir - Poids : 
3500 grs 

  

170 Service à caviar cristal taillé cerclé d'argent avec 5 spatules AG Poinçon 
Minerve (poids 0,40 grs) 

80 150 

171 Monture à anse en Argent (?) (Poids 275 grs) on y joint dans un écrin : 
pièces à servir  manche AG fourré Poids 170 grs 

  

 


